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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE    N. 288   DEL  16/12/2010 
 
 
Oggetto:  MODIFICA DELIBERAZIONE DI G.C. N. 160 DEL 3 LUGLIO 2009 

 
 
L'anno duemiladieci, addì  sedici del mese di dicembre  alle ore 19,00, nella Casa comunale di 
Monte Sant'Angelo.  
In seguito a regolare invito si è riunita la Giunta Comunale sotto la presidenza del Sindaco Andrea 
Ciliberti  e nelle persone dei Signori: 
 

COGNOME E NOME QUALIFICA PRESENZE 

CILIBERTI ANDREA  SINDACO  SI  
FEROSI Michele  Assessore  NO  
GRANATIERO Giovanni  Assessore  NO  
DI IASIO Antonio  Assessore  SI  
LAURIOLA Andrea  Assessore  SI  
CIUFFREDA Domenico  Assessore  SI  
TARONNA Donato  Assessore  NO  
MAZZAMURRO Antonio  Assessore  SI  

 
Partecipa con funzioni consultive, referenti e di assistenza il Segretario Generale Dott. Pietro la 

Torre (art. 97, comma 4° lett. a - T.U.E.L. D.lgs. n. 267/2000). 
        

Constatata la legalità dell’adunanza, il Sindaco sottopone l’argomento indicato in oggetto 
all’approvazione della Giunta comunale.: 

 
 
 
 

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA 
  RESPONSABILE DEL SETTORE    AFFARI GENERALI   , ai sensi dell’art. 49, comma 1, D.lgs 
18/8/200, n. 267 sulla presente proposta deliberazione esprime parere favorevole  
 
 
Monte Sant’Angelo, li 02/12/2010  RESPONSABILE DEL SETTORE  
 Dott. Antonio lo Russo  

 
 
 
 

Originale    
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LA GIUNTA COMUNALE 
 

  PREMESSO che con atto n.160 del 3 luglio approvava modifiche al Regolamento per 
l’organizzazione degli uffici e servizi relativamente al profilo professionale di “ Agente di Polizia 
Municipale”  aggiungendo al requisito del possesso della patente per la conduzione di autoveicoli 
di categoria “ B “, anche il possesso della patente per la conduzione di motocicli di categoria “ A “; 
RITENUTO che, da una ulteriore più approfondita verifica effettuata, a causa della particolare 
inclemenza e durata della stagione fredda e data la particolare situazione logistica della nostra 
Città, di montagna e con strade caratterizzate da forti dislivelli, non sia del tutto agevole utilizzare 
mezzi diversi da autovetture, delle quali tra l’altro il nostro comune è ben dotato, per la tutela e 
vigilanza del territorio; 
DTO ATTO che “ sic stantibus rebus “ non sia necessario mantenere il requisito del possesso della 
patente di guida di tipo “ A “ per l’accesso al profilo professionale di Agente di Polizia Municipale e 
che permanga, invece, il possesso, tra gli altri requisiti richiesti, della patente di guida di tipo “ B “; 
DATO, altresì, atto che nel Regolamento recante i criteri per la procedura di mobilità esterna 
approvato con atto giuntale n.145 del 27 maggio 2010, non si è ritenuto opportuno richiedere il  
requisito sopra citato; 
RITENUTO, pertanto rendere uniforme l’azione amministrativa riportando i requisiti professionali 
richiesti per l’accesso al profilo di “ Agente di Polizia Municipale “ alla previsione di cui alla 
deliberazione di G.C. n.11 del 19 gennaio 2004;  
VISTO il D.Lgs.n.267/2000; 
VISTO il D.Lgs.n.165/2001; 
VISTO lo Statuto comunale; 
 
con voti favorevoli unanimi, espressi nei modi e forme di legge 
 

D E L I B E R A  
 

di modificare la deliberazione Giuntale n.160 del 3 luglio 2009 e di riportare allo staus quo ante 
e cioè: 

Categoria 
professionale 

Profilo 
professionale 

Requisiti 
d’accesso n. posti Declaratoria di attività 

C/1 
agente di Polizia 
municipale e 
Locale 

Diploma di scuola 
media superiore e 
patente di guida 
non inferiore alla 
Cat. “B” 

24 

Attività nel campo della vigilanza e del controllo del 
territorio che provvede alla gestione dei rapporti con 
tutte le tipologie di utenza relativamente alla unità di 
appartenenza, nonché funzioni demandate dalla 
legge n. 65/1986, da leggi e regolamenti regionali. 

 
SUCCESSIVAMENTE 

 
RITENUTO che sussistano  motivi d’urgenza ; 
VISTO l’art. 134 del D. Lgs. n. 267/2000;       
con voti favorevoli unanime, espressi in modo palese, 

 
DELIBERA 

 
di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile              
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del che si è redatto il presente verbale che viene sottoscritto come segue: 

 
 

 Il Sindaco 
 Andrea Ciliberti  

Il Segretario Generale  
 Dott. Pietro la Torre  

 
 
 

 
Della su estesa deliberazione, ai sensi dell’art. 124 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, viene iniziata oggi , la pubblicazione 

all’Albo Pretorio comunale per quindici giorni consecutivi. 

 
 Il Segretario Generale 
 Dott. Pietro la Torre  

Monte Sant’Angelo, li   
 

 
 
 

 
 
Il sottoscritto Segretario Generale, 

ATTESTA 
Che la presente deliberazione è stata inviata in elenco ai Capigruppo consiliari, con lettera protocollo n. …………..…. 
del …………………., ai sensi dell’art. 125 del D.Lgs n. 267/2000. 

 
  
 Il Segretario Generale  
 Dott. Pietro la Torre  

Monte Sant’Angelo, li   
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